
ENCUESTA METODOLÓGICA. ELECCIONES
COMUNIDAD DE MADRID 2021

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR VARIABLES SOCIOECONÓMICAS
DE CLASE

Estudio nº 3321
Abril 2021



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las preguntas P5R y P5aR se han incorporado los partidos con representación parlamentaria, autonómica,
nacional y/o europea, y aquellos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las
personas entrevistadas (aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría 'Otro
partido').
D. En las preguntas P6R, P7R, P8R y P9R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en
la categoría 'Otro partido'.
E. En la pregunta P5R y P5aR, la opción “Más Madrid” incluye las respuestas a Más Madrid y EQUO y la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida y Unidas Podemos. La variable VOTO+SIMPATÍA (P6a)
sigue el mismo criterio.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Hombre 46,9 58,4 46,3 51,0 50,0 34,6 42,1 30,4 51,9
Mujer 53,1 41,6 53,7 49,0 50,0 65,4 57,9 69,6 48,1
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

De 18 a 24 años 4,5 9,4 4,3 4,1 3,2 3,2 3,0 6,3 7,4
De 25 a 34 años 9,8 11,6 10,8 9,6 7,9 9,7 7,6 5,1 3,7
De 35 a 44 años 18,8 18,9 21,3 15,9 16,6 17,3 14,7 7,6 14,8
De 45 a 54 años 21,7 18,9 23,5 19,7 22,8 16,2 20,3 12,7 25,9
De 55 a 64 años 18,0 16,3 17,2 21,4 23,0 19,5 13,2 6,3 18,5
65 y más años 27,1 24,9 22,9 29,3 26,5 34,1 41,1 62,0 29,6
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en la
Comunidad de Madrid?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho interés 26,5 35,2 26,9 22,9 30,0 20,0 24,4 13,9 25,9
Bastante interés 35,2 36,5 37,6 36,5 32,9 24,3 31,0 30,4 14,8
Poco interés 26,6 22,3 26,0 28,7 26,2 31,4 26,4 30,4 33,3
Ningún interés 11,2 6,0 9,1 11,6 9,4 24,3 17,8 25,3 22,2
N.S. 0,2 - 0,1 0,3 0,7 - - - -
N.C. 0,3 - 0,3 - 0,7 - 0,5 - 3,7
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Pregunta 2
¿Diría que Ud. es una persona a la que le interesa mucho, bastante, poco o nada la política?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho 22,0 33,5 21,2 20,9 27,7 16,8 16,2 7,6 25,9
Bastante 42,6 41,2 47,4 37,7 40,1 29,2 40,1 31,6 14,8
Poco 24,6 19,7 23,8 30,1 22,3 29,2 26,4 26,6 33,3
Nada 9,9 5,6 7,1 10,4 8,9 23,2 15,2 31,6 25,9
N.S. 0,4 - 0,3 0,3 0,2 1,1 1,0 1,3 -
N.C. 0,4 - 0,2 0,6 0,7 0,5 1,0 1,3 -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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Pregunta 3
La situación actual del coronavirus ¿le va a influir a Ud. mucho, bastante, poco o nada en su voto en las próximas
elecciones a la Asamblea de Madrid del 4 de mayo?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho 13,8 13,3 13,6 12,8 15,8 12,4 17,3 7,6 11,1
Bastante 21,6 22,7 24,7 16,5 17,1 14,6 21,8 20,3 18,5
Poco 19,5 26,6 21,5 21,7 13,6 16,8 11,2 7,6 7,4
Nada 43,3 36,5 38,8 47,2 51,5 51,9 47,2 58,2 59,3
No piensa votar 0,5 - 0,5 0,3 0,5 1,1 - 1,3 3,7
N.S. 1,2 0,9 0,8 1,4 1,0 2,7 2,5 5,1 -
N.C. 0,2 - 0,1 - 0,5 0,5 - - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Pregunta 4
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones a la Asamblea de Madrid,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda
seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

0 Con toda seguridad,
no irá a votar

3,4 2,6 3,0 1,7 3,2 7,6 3,6 7,6 14,8

1 0,5 1,3 0,3 0,9 0,5 1,1 1,0 - -
2 0,4 - 0,6 - 0,2 0,5 1,0 - -
3 0,3 - 0,3 - 0,5 0,5 - - 3,7
4 0,4 - 0,1 0,3 0,5 0,5 1,0 3,8 -
5 1,9 0,9 1,6 2,3 2,2 3,2 1,5 3,8 -
6 0,8 0,4 0,8 0,6 0,7 2,2 1,0 1,3 -
7 1,6 2,1 1,5 1,4 2,2 0,5 1,0 1,3 3,7
8 3,3 3,9 3,5 3,2 3,0 1,1 3,6 5,1 3,7
9 3,9 3,9 4,2 4,1 3,0 3,8 4,1 3,8 -
10 Con toda seguridad,
irá a votar

82,8 85,0 83,7 84,6 83,2 77,3 80,2 72,2 70,4

N.S. 0,6 - 0,4 0,6 0,5 1,6 2,0 1,3 3,7
N.C. 0,1 - 0,1 0,3 0,2 - - - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
Media 9,3 9,4 9,3 9,4 9,2 8,7 9,1 8,6 8,0
Desviación típica 2,2 2,0 2,0 1,8 2,2 3,0 2,4 2,9 3,8
(N) (3.045) (233) (1.590) (342) (401) (182) (193) (78) (26)
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Pregunta 5R
¿A qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones a la Asamblea de Madrid convocadas para el próximo 4 de
mayo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 13,7 15,0 12,3 15,1 17,6 15,1 13,7 11,4 -
PP 27,3 38,2 32,5 22,9 13,9 15,1 26,9 13,9 11,1
Ciudadanos 2,4 3,9 3,0 1,7 0,7 0,5 3,0 - -
Más Madrid 12,8 8,6 13,2 15,9 14,9 10,3 11,7 3,8 7,4
VOX 4,6 4,3 5,4 4,1 4,0 4,3 3,0 - 3,7
Unidas Podemos 7,8 8,2 5,6 7,8 17,6 9,7 4,6 3,8 3,7
PACMA 0,1 - 0,1 0,3 - 0,5 - - -
Otro partido 0,5 0,4 0,3 0,3 0,7 2,2 0,5 - -
En blanco 1,0 - 1,1 1,2 1,2 1,1 - 1,3 -
Voto nulo 0,5 - 0,4 0,6 0,5 0,5 1,0 - -
No votaría 3,1 2,6 3,1 1,4 2,2 5,9 3,0 6,3 14,8
No sabe todavía 13,8 11,2 12,5 13,0 13,1 21,6 16,2 30,4 11,1
N.C. 12,5 7,7 10,3 15,7 13,6 13,0 16,2 29,1 48,1
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE
MADRID DE 2021

(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P5)
(N=2.122)

Pregunta 5aR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 11,7 8,2 11,6 11,9 12,5 14,0 11,2 15,4 28,6
PP 6,9 8,2 7,5 5,5 5,4 6,5 7,2 - 14,3
Ciudadanos 8,7 18,0 9,7 6,8 1,8 1,9 10,4 7,7 -
Más Madrid 20,7 20,8 17,4 25,5 34,3 26,2 11,2 7,7 -
VOX 11,7 12,6 13,9 7,2 6,8 7,5 12,0 15,4 14,3
Unidas Podemos 6,8 4,9 5,6 8,5 10,4 7,5 9,6 - 14,3
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

6,9 7,1 6,4 6,0 6,4 9,3 10,4 11,5 14,3

Otro partido 1,3 0,5 1,1 1,7 2,5 0,9 1,6 - -
En blanco 3,2 3,3 3,5 2,1 2,9 2,8 3,2 3,8 -
Voto nulo 0,6 0,5 0,3 0,9 0,7 - 2,4 - -
No votaría 13,4 8,7 15,4 12,3 10,0 16,8 9,6 7,7 -
No sabe todavía 6,3 5,5 5,4 7,7 5,4 6,5 9,6 30,8 14,3
N.C. 1,8 1,6 1,9 3,8 1,1 - 1,6 - -
(N) (2.122) (183) (1.159) (235) (280) (107) (125) (26) (7)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID
DE 2021

(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P5)
(N=945)

Pregunta 6R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 14,4 8,0 13,2 14,5 12,1 20,5 25,0 17,0 -
PP 9,5 8,0 10,3 7,3 11,3 9,0 11,1 7,5 -
Ciudadanos 5,0 16,0 5,5 6,4 2,4 2,6 2,8 1,9 -
Más Madrid 9,0 16,0 10,7 10,9 6,5 7,7 4,2 1,9 -
VOX 2,9 2,0 3,2 1,8 0,8 3,8 5,6 1,9 5,0
Unidas Podemos 2,1 2,0 2,1 2,7 4,8 - 1,4 - -
PACMA 1,5 - 1,1 2,7 1,6 2,6 - 1,9 5,0
Otro partido 2,4 - 1,8 2,7 4,0 3,8 4,2 1,9 -
Ninguno 27,1 22,0 26,7 30,0 25,8 32,1 26,4 24,5 30,0
N.S. 6,3 6,0 5,3 6,4 8,9 3,8 1,4 20,8 5,0
N.C. 19,8 20,0 20,1 14,5 21,8 14,1 18,1 20,8 55,0
(N) (945) (50) (438) (110) (124) (78) (72) (53) (20)

Pregunta 6a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 18,0 16,7 15,8 19,7 21,3 23,2 22,8 22,8 -
PP 30,3 39,9 35,3 25,2 17,3 18,9 31,0 19,0 11,1
Ciudadanos 3,8 7,3 4,4 3,5 1,5 1,6 4,1 1,3 -
Más Madrid 15,4 12,0 16,0 19,4 16,8 12,4 13,2 5,1 7,4
VOX 5,5 4,7 6,3 4,6 4,2 5,9 5,1 1,3 7,4
Unidas Podemos 8,4 8,6 6,2 8,7 18,8 9,7 5,1 3,8 3,7
PACMA 0,6 - 0,4 0,9 0,5 1,6 - 1,3 3,7
Otro partido 1,2 0,4 0,8 1,2 2,0 3,8 2,0 1,3 -
En blanco 1,0 - 1,1 1,2 1,2 1,1 - 1,3 -
Voto nulo 0,5 - 0,4 0,6 0,5 0,5 1,0 - -
No votaría 7,4 4,7 6,3 8,4 6,7 13,5 8,6 15,2 22,2
No sabe todavía 1,9 1,3 1,4 2,0 2,5 1,6 0,5 13,9 3,7
N.C. 6,1 4,3 5,4 4,6 6,7 5,9 6,6 13,9 40,7
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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Pregunta 7R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 4 de mayo,
¿qué  partido  o  coalición  cree  Ud.  que  va  a  ganar  en  las  elecciones  a  la  Asamblea  de  Madrid?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 6,1 3,4 4,8 7,2 10,6 7,0 5,6 10,1 3,7
PP 72,7 87,6 78,3 65,5 67,3 56,8 66,0 41,8 29,6
Más Madrid 0,9 - 0,8 2,9 0,7 1,6 - - 3,7
VOX 0,6 1,7 0,3 1,2 1,0 0,5 0,5 - -
Unidas Podemos 0,7 - 0,5 0,3 1,5 2,2 0,5 1,3 -
Otro partido 0,4 0,4 0,4 0,6 0,2 - 0,5 - -
Ninguno 0,4 0,4 0,4 0,3 0,5 0,5 0,5 - -
N.S. 17,3 6,0 13,8 21,2 17,3 29,7 25,4 44,3 48,1
N.C. 1,0 0,4 0,8 0,9 0,7 1,6 1,0 2,5 14,8
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Pregunta 8R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 20,4 20,2 19,0 21,4 24,0 24,3 20,8 25,3 -
PP 33,3 43,8 38,5 27,2 20,0 21,1 33,0 22,8 22,2
Ciudadanos 3,2 6,4 3,5 3,8 1,0 0,5 4,1 1,3 -
Más Madrid 13,2 9,9 13,1 16,2 15,8 10,8 12,7 5,1 11,1
VOX 3,6 3,4 4,1 2,6 3,0 4,9 2,0 1,3 3,7
Unidas Podemos 6,9 5,2 4,9 7,2 17,3 8,1 4,1 2,5 3,7
Otro partido 1,0 - 0,8 1,2 1,2 3,2 1,5 - -
Ninguno 3,9 2,1 3,6 4,1 2,5 7,0 6,1 6,3 11,1
N.S. 8,0 2,6 6,9 9,9 7,4 13,0 9,1 26,6 3,7
N.C. 6,7 6,4 5,7 6,4 7,7 7,0 6,6 8,9 44,4
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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Pregunta 9R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 19,1 16,3 18,0 20,9 21,3 20,0 22,8 24,1 7,4
PP 20,5 24,9 23,9 15,9 11,6 13,0 22,8 20,3 11,1
Ciudadanos 10,8 18,9 12,8 10,7 3,2 4,3 10,2 3,8 -
Más Madrid 16,4 9,9 16,3 20,0 22,5 15,1 12,2 8,9 3,7
VOX 6,8 7,7 7,9 4,6 5,4 7,0 5,1 3,8 3,7
Unidas Podemos 8,6 9,0 6,4 9,3 18,3 10,8 5,6 5,1 3,7
PACMA 0,9 0,9 1,0 1,4 0,5 1,6 - - 3,7
Otro partido 1,1 0,9 0,9 0,6 2,5 1,6 1,0 - -
Ninguno 8,0 6,0 6,5 9,9 7,7 11,9 11,7 15,2 14,8
N.S. 2,8 1,7 1,9 2,6 2,0 7,0 3,6 15,2 11,1
N.C. 4,9 3,9 4,3 4,1 5,0 7,6 5,1 3,8 40,7
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Pregunta 10
Como Ud. sabe, en Madrid hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría nunca' y el 10 significa que
'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad,
no lo votaría nunca

28,3 33,0 30,7 21,2 21,8 28,1 29,4 21,5 44,4

1 1,5 2,1 1,3 2,6 1,0 1,6 1,5 1,3 -
2 2,4 2,6 2,6 2,9 1,7 1,6 2,5 1,3 3,7
3 3,7 6,9 3,7 3,2 2,7 3,8 2,5 1,3 7,4
4 4,6 10,3 4,8 4,6 3,5 2,7 3,0 - -
5 13,2 7,3 13,3 14,5 16,1 13,5 10,7 15,2 7,4
6 6,6 6,0 6,8 6,1 7,4 5,9 7,1 5,1 -
7 8,4 7,7 8,1 11,9 10,1 7,0 4,6 7,6 3,7
8 9,5 9,0 9,6 10,4 10,9 5,9 9,6 7,6 3,7
9 3,2 1,3 3,5 3,2 2,5 3,2 4,6 3,8 -
10 Con toda seguridad,
lo votaría siempre

13,8 10,7 11,6 14,5 18,3 20,0 17,8 19,0 7,4

N.S. 1,5 0,4 0,9 1,2 1,2 3,2 2,5 13,9 -
N.C. 3,2 2,6 2,9 3,8 2,7 3,2 4,1 2,5 22,2
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
Media 4,7 4,0 4,4 5,1 5,4 4,9 4,8 5,4 2,5
Desviación típica 3,7 3,6 3,6 3,5 3,6 3,9 3,9 3,8 3,5
(N) (2.922) (226) (1.536) (328) (388) (173) (184) (66) (21)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP
0 Con toda seguridad,
no lo votaría nunca

36,6 25,3 30,9 41,7 55,0 49,2 35,5 39,2 37,0

1 3,3 4,3 3,6 2,9 2,7 3,8 2,5 1,3 -
2 3,0 4,3 3,0 3,8 2,7 2,2 1,5 3,8 -
3 2,8 3,4 2,8 3,2 2,5 1,6 3,6 1,3 -
4 3,6 4,3 3,3 4,1 3,2 4,3 4,6 - 7,4
5 6,8 5,2 7,3 8,4 5,4 5,4 4,6 8,9 11,1
6 3,5 3,4 3,8 2,6 3,7 2,7 4,1 1,3 3,7
7 4,7 6,9 5,4 4,6 2,7 2,2 4,1 3,8 -
8 7,5 8,6 8,9 6,1 4,7 3,8 7,1 7,6 -
9 4,1 7,3 4,1 3,8 2,0 3,8 5,1 2,5 11,1
10 Con toda seguridad,
lo votaría siempre

19,6 23,6 23,1 14,8 11,1 15,1 21,3 13,9 3,7

N.S. 1,4 0,4 0,8 0,6 1,5 2,7 2,5 13,9 -
N.C. 3,2 3,0 2,8 3,5 2,7 3,2 3,6 2,5 25,9
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
Media 4,3 5,2 4,9 3,7 2,8 3,2 4,5 3,8 3,3
Desviación típica 4,1 4,0 4,1 3,9 3,7 4,0 4,2 4,1 3,8
(N) (2.928) (225) (1.540) (331) (387) (174) (185) (66) (20)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad,
no lo votaría nunca

39,6 28,8 35,6 39,1 54,2 53,5 40,1 40,5 51,9

1 3,2 1,7 3,9 3,5 3,2 1,6 2,0 1,3 -
2 4,8 4,3 4,8 6,7 4,2 4,9 5,1 1,3 -
3 6,3 5,6 6,6 8,7 5,2 4,9 5,1 3,8 3,7
4 5,1 7,7 5,8 4,6 3,0 3,2 3,6 7,6 -
5 13,8 14,2 15,3 13,0 11,1 10,3 10,7 19,0 7,4
6 6,7 10,7 7,4 5,8 4,7 5,9 5,1 1,3 3,7
7 5,2 7,3 5,8 4,6 4,0 1,6 6,1 5,1 3,7
8 5,7 8,2 6,4 6,1 3,7 2,2 6,6 1,3 -
9 1,6 4,3 1,6 1,2 0,7 1,1 2,5 - -
10 Con toda seguridad,
lo votaría siempre

2,7 3,0 3,1 2,0 1,2 3,2 4,1 - 3,7

N.S. 2,0 0,9 1,0 1,2 2,0 4,3 5,6 15,2 -
N.C. 3,3 3,4 2,9 3,5 2,7 3,2 3,6 3,8 25,9
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
Media 3,0 4,0 3,3 2,9 2,1 2,1 3,1 2,4 1,8
Desviación típica 3,1 3,2 3,1 3,0 2,8 2,9 3,4 2,6 3,1
(N) (2.905) (223) (1.534) (329) (385) (171) (179) (64) (20)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más Madrid
0 Con toda seguridad,
no lo votaría nunca

32,3 36,1 34,4 27,0 22,8 34,1 36,5 34,2 37,0

1 2,4 1,3 3,0 1,2 1,7 2,2 3,0 - 7,4
2 3,9 6,0 4,5 3,8 2,5 2,2 2,0 3,8 -
3 3,2 6,0 3,3 2,6 3,5 0,5 3,0 2,5 -
4 4,8 6,0 5,4 4,9 3,2 2,2 3,0 6,3 3,7
5 8,1 6,0 7,6 9,3 8,7 13,5 6,6 8,9 3,7
6 4,9 5,2 4,8 6,4 4,2 4,3 5,6 5,1 -
7 6,6 7,7 6,3 7,8 8,9 4,3 6,1 2,5 -
8 9,5 8,2 9,0 10,7 13,6 11,4 6,6 2,5 -
9 7,5 6,9 7,0 7,5 11,1 5,4 8,6 5,1 3,7
10 Con toda seguridad,
lo votaría siempre

10,6 6,9 10,1 13,0 14,9 11,4 8,6 3,8 7,4

N.S. 2,8 0,9 1,6 2,0 2,2 5,4 6,6 20,3 11,1
N.C. 3,4 3,0 3,0 3,8 2,7 3,2 3,6 5,1 25,9
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
Media 4,3 3,8 4,1 4,9 5,5 4,3 3,9 3,2 2,4
Desviación típica 3,8 3,6 3,8 3,8 3,7 3,9 3,9 3,4 3,8
(N) (2.879) (224) (1.524) (325) (384) (169) (177) (59) (17)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

VOX
0 Con toda seguridad,
no lo votaría nunca

62,7 53,2 58,9 70,1 73,8 68,6 65,0 60,8 51,9

1 2,9 7,3 2,8 3,2 1,5 1,6 4,1 1,3 -
2 2,7 3,9 3,3 2,0 1,0 2,7 1,5 1,3 3,7
3 2,4 3,0 2,8 3,2 1,5 0,5 1,0 2,5 3,7
4 2,4 1,7 2,8 2,6 1,2 1,1 3,6 1,3 -
5 4,8 6,4 5,8 3,2 3,7 2,2 2,0 6,3 7,4
6 2,9 5,2 3,0 3,2 2,2 2,2 2,0 1,3 3,7
7 2,6 4,3 2,4 2,6 2,2 2,2 2,5 2,5 3,7
8 3,7 3,4 5,1 1,7 1,7 2,2 3,6 - -
9 2,1 3,0 2,3 0,6 1,7 2,7 3,0 - -
10 Con toda seguridad,
lo votaría siempre

6,1 5,2 7,1 4,1 5,2 7,6 4,6 3,8 7,4

N.S. 1,5 0,4 0,8 0,3 1,7 3,2 4,1 13,9 -
N.C. 3,1 3,0 2,9 3,2 2,5 3,2 3,0 5,1 18,5
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
Media 2,0 2,4 2,3 1,5 1,5 1,8 1,8 1,4 2,2
Desviación típica 3,3 3,3 3,5 2,8 3,0 3,4 3,2 2,8 3,4
(N) (2.925) (225) (1.538) (333) (387) (173) (183) (64) (22)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Unidas Podemos
0 Con toda seguridad,
no lo votaría nunca

52,0 57,5 56,2 48,1 37,1 44,9 54,3 51,9 66,7

1 3,1 5,6 3,3 2,9 1,5 2,2 4,6 - -
2 2,9 3,9 2,9 2,6 2,5 3,2 2,5 2,5 -
3 3,7 3,4 3,9 3,5 3,2 4,3 3,6 3,8 3,7
4 3,0 3,9 2,9 3,8 2,7 2,7 3,0 2,5 -
5 7,3 5,6 6,9 9,3 9,4 10,8 3,6 5,1 -
6 4,3 2,1 4,4 5,5 5,4 2,2 4,6 1,3 3,7
7 4,1 2,1 3,8 4,9 5,9 3,8 4,6 3,8 3,7
8 4,2 2,6 3,6 4,3 7,9 3,2 4,1 5,1 -
9 3,7 3,4 3,6 4,9 4,5 4,9 2,0 1,3 -
10 Con toda seguridad,
lo votaría siempre

7,0 6,4 4,9 6,1 15,8 10,3 6,6 3,8 3,7

N.S. 1,5 0,4 0,8 0,6 1,2 3,8 3,6 13,9 -
N.C. 3,2 3,0 2,8 3,5 2,7 3,8 3,0 5,1 18,5
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
Media 2,7 2,2 2,4 3,0 4,3 3,2 2,4 2,2 1,2
Desviación típica 3,5 3,3 3,3 3,5 4,0 3,8 3,5 3,3 2,8
(N) (2.925) (225) (1.540) (331) (388) (171) (184) (64) (22)

Pregunta 11
¿Me podría decir si en las últimas elecciones a la Asamblea de Madrid de mayo de 2019...?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Fue a votar y votó 88,8 87,6 89,7 89,9 90,3 85,9 86,3 82,3 74,1
No tenía edad para votar 1,1 2,1 1,3 0,9 0,7 0,5 0,5 1,3 -
Fue a votar pero no
pudo hacerlo

0,3 - 0,4 - 0,5 - - - -

No fue a votar porque no
pudo

3,4 3,9 2,5 3,5 2,5 4,9 7,6 6,3 11,1

Prefirió no votar 4,3 6,4 3,9 3,2 4,2 4,9 4,1 7,6 7,4
No tenía derecho a voto 0,7 - 0,9 0,3 0,2 1,6 0,5 - 7,4
No recuerda 1,4 - 1,3 2,3 1,5 2,2 1,0 2,5 -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2019
(1 en P11)
(N=2.725)

Pregunta 11a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 25,8 22,1 23,8 27,7 29,9 32,1 30,0 29,2 10,0
PP 20,5 25,5 24,1 14,8 11,5 14,5 20,6 20,0 15,0
Ciudadanos 13,6 23,0 16,6 10,6 6,3 5,0 11,2 3,1 -
Más Madrid 8,3 7,8 8,0 9,7 9,3 10,7 8,2 1,5 -
VOX 5,1 4,9 6,2 4,5 3,3 3,1 4,7 1,5 5,0
Unidas Podemos 11,5 9,3 8,4 15,8 24,9 13,2 7,6 - -
PACMA 0,7 - 0,7 1,3 0,8 1,3 - - 5,0
Otros partidos 0,4 - 0,3 - 0,8 1,9 0,6 1,5 -
En blanco 0,7 - 0,7 0,6 0,5 1,3 1,2 1,5 -
Voto nulo 0,5 - 0,5 0,6 0,8 - 1,2 - -
No recuerda 4,9 2,5 4,2 4,5 4,4 5,7 5,3 24,6 20,0
N.C. 7,8 4,9 6,4 9,7 7,4 11,3 9,4 16,9 45,0
(N) (2.725) (204) (1.432) (310) (365) (159) (170) (65) (20)

Pregunta 11aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2019.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 23,0 19,3 21,4 24,9 27,0 27,6 25,9 24,1 7,4
PP 18,2 22,3 21,6 13,3 10,4 12,4 17,8 16,5 11,1
Ciudadanos 12,1 20,2 14,9 9,6 5,7 4,3 9,6 2,5 -
Más Madrid 7,4 6,9 7,2 8,7 8,4 9,2 7,1 1,3 -
VOX 4,6 4,3 5,6 4,1 3,0 2,7 4,1 1,3 3,7
Unidas Podemos 10,2 8,2 7,6 14,2 22,5 11,4 6,6 - -
PACMA 0,7 - 0,6 1,2 0,7 1,1 - - 3,7
Otros partidos 0,4 - 0,3 - 0,7 1,6 0,5 1,3 -
En blanco 0,6 - 0,6 0,6 0,5 1,1 1,0 1,3 -
Nulo 0,5 - 0,4 0,6 0,7 - 1,0 - -
No tenía edad 1,1 2,1 1,3 0,9 0,7 0,5 0,5 1,3 -
No votó 7,9 10,3 6,8 6,7 7,2 9,7 11,7 13,9 18,5
No tenía derecho a voto 0,7 - 0,9 0,3 0,2 1,6 0,5 - 7,4
No recuerda 5,7 2,1 5,0 6,4 5,4 7,0 5,6 22,8 14,8
N.C. 7,0 4,3 5,8 8,7 6,7 9,7 8,1 13,9 33,3
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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Pregunta 12
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as madrileños/as. Le agradecería que me indicara si conoce a
cada uno/a de ellos/as o no lo/a conoce.

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Ángel Gabilondo
Sí lo/la conoce 96,3 98,7 97,2 96,2 97,3 89,2 95,4 86,1 92,6
No conoce 3,7 1,3 2,7 3,8 2,7 10,8 4,6 13,9 7,4
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Isabel Díaz Ayuso
Sí lo/la conoce 99,1 100,0 99,6 98,8 99,0 96,8 99,0 93,7 100,0
No conoce 0,9 - 0,4 1,2 1,0 3,2 1,0 6,3 -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Edmundo Bal
Sí lo/la conoce 85,1 89,7 88,2 85,5 86,9 69,2 80,2 51,9 74,1
No conoce 14,9 10,3 11,8 14,5 13,1 30,8 19,8 48,1 25,9
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mónica García
Sí lo/la conoce 86,0 89,3 88,4 87,2 88,1 71,4 81,2 60,8 77,8
No conoce 13,9 10,7 11,5 12,8 11,6 28,6 18,8 39,2 22,2
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,2 - - - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Rocío Monasterio
Sí lo/la conoce 92,3 95,7 94,7 93,0 93,6 80,0 88,8 67,1 77,8
No conoce 7,6 4,3 5,2 7,0 6,2 20,0 11,2 32,9 22,2
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,2 - - - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Pablo Iglesias
Sí lo/la conoce 99,2 99,1 99,4 98,8 99,5 98,9 99,0 94,9 100,0
No conoce 0,7 0,9 0,5 1,2 0,5 1,1 0,5 5,1 -
N.C. 0,1 - 0,1 - - - 0,5 - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN A LOS/AS LÍDERES POLÍTICOS/AS AUTONÓMICOS/AS MENCIONADOS/AS
(Citan algún 1 en P12)

Pregunta 12a
Ahora le agradecería que me indicara qué valoración le merece cada uno/a de esos/as líderes. Puntúelos/as de 1 a 10,
sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Ángel Gabilondo
1 Muy mal 11,1 9,6 11,8 9,0 7,9 12,1 16,5 10,3 20,0
2 4,7 7,0 5,1 3,6 3,8 4,8 4,3 - -
3 6,9 8,7 7,2 7,5 6,6 6,1 4,8 1,5 8,0
4 8,2 13,0 8,6 7,8 6,4 5,5 6,9 4,4 12,0
5 15,8 14,3 16,7 15,7 17,6 12,1 12,2 10,3 12,0
6 11,5 13,9 12,5 11,7 9,4 10,3 8,5 7,4 4,0
7 11,6 13,5 10,8 12,3 13,2 9,7 14,4 8,8 4,0
8 12,0 8,7 12,0 16,0 12,7 10,9 9,0 13,2 4,0
9 5,7 4,8 5,3 6,3 7,4 6,1 6,4 4,4 4,0
10 Muy bien 7,3 3,5 5,9 6,9 10,2 12,7 11,2 16,2 4,0
N.S. 2,2 0,4 1,8 1,2 1,5 6,1 2,1 14,7 4,0
N.C. 2,9 2,6 2,3 1,8 3,3 3,6 3,7 8,8 24,0
(N) (2.954) (230) (1.553) (332) (393) (165) (188) (68) (25)
Media 5,5 5,1 5,4 5,8 6,0 5,8 5,5 6,5 4,3
Desviación típica 2,7 2,4 2,6 2,6 2,6 2,9 3,0 2,9 2,8
(N) (2.804) (223) (1.489) (322) (374) (149) (177) (52) (18)

CIS
Estudio nº3321. ENCUESTA METODOLÓGICA. ELECCIONES COMUNIDAD DE MADRID
2021

Abril 2021

Pág 12



Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 26,9 18,9 22,8 28,4 42,8 36,3 26,2 25,7 25,9
2 6,4 7,7 5,9 8,2 6,8 5,0 7,2 4,1 -
3 6,3 6,4 6,1 7,6 6,5 6,1 5,6 4,1 3,7
4 5,4 4,3 5,2 8,5 5,2 3,9 4,1 5,4 7,4
5 6,7 8,2 6,4 7,6 4,8 6,7 8,7 10,8 3,7
6 5,0 5,2 6,1 4,1 3,8 2,8 3,1 2,7 -
7 8,2 11,6 9,2 5,3 6,0 7,3 7,2 5,4 7,4
8 10,5 11,2 12,5 9,1 5,5 6,1 9,7 8,1 14,8
9 7,3 12,0 8,1 6,5 4,2 3,4 8,2 5,4 -
10 Muy bien 13,3 12,4 14,5 11,4 9,8 15,1 15,4 10,8 11,1
N.S. 1,4 - 1,1 0,6 1,0 3,9 1,5 10,8 3,7
N.C. 2,9 2,1 2,2 2,6 3,8 3,4 3,1 6,8 22,2
(N) (3.039) (233) (1.590) (341) (400) (179) (195) (74) (27)
Media 5,0 5,6 5,4 4,6 3,8 4,4 5,2 4,8 5,0
Desviación típica 3,4 3,2 3,3 3,3 3,3 3,5 3,5 3,4 3,5
(N) (2.909) (228) (1.537) (330) (381) (166) (186) (61) (20)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Edmundo Bal
1 Muy mal 14,9 7,7 11,5 16,6 24,8 22,7 21,5 17,1 20,0
2 7,6 5,7 7,5 11,2 8,3 6,2 5,7 4,9 5,0
3 10,8 10,5 10,3 11,9 14,0 13,3 6,3 4,9 10,0
4 12,7 8,1 13,9 12,2 13,7 10,9 9,5 9,8 5,0
5 19,7 20,6 21,6 17,6 14,5 18,8 19,0 17,1 20,0
6 11,3 18,2 11,7 10,5 8,8 6,2 10,8 14,6 -
7 7,9 12,9 8,5 7,5 5,4 4,7 6,3 2,4 5,0
8 5,7 9,1 6,1 5,8 2,6 3,1 8,9 - -
9 2,0 4,3 2,1 1,7 0,3 0,8 2,5 2,4 -
10 Muy bien 1,0 - 1,2 0,3 0,9 1,6 1,3 4,9 -
N.S. 3,3 1,0 3,1 2,7 2,6 7,0 5,1 12,2 10,0
N.C. 3,1 1,9 2,5 2,0 4,3 4,7 3,2 9,8 25,0
(N) (2.610) (209) (1.408) (295) (351) (128) (158) (41) (20)
Media 4,4 5,1 4,6 4,1 3,6 3,7 4,4 4,4 3,3
Desviación típica 2,3 2,1 2,2 2,2 2,2 2,3 2,5 2,6 2,0
(N) (2.444) (203) (1.330) (281) (327) (113) (145) (32) (13)

CIS
Estudio nº3321. ENCUESTA METODOLÓGICA. ELECCIONES COMUNIDAD DE MADRID
2021

Abril 2021

Pág 13



Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mónica García
1 Muy mal 15,5 19,2 16,6 14,0 9,8 13,6 21,2 6,2 19,0
2 5,6 4,8 6,7 6,0 3,7 3,0 5,0 2,1 -
3 6,7 5,3 8,2 3,7 5,3 2,3 8,8 4,2 -
4 8,0 11,1 8,6 8,6 5,9 5,3 4,4 6,2 9,5
5 10,4 12,0 11,0 8,6 7,6 10,6 13,1 12,5 -
6 8,7 7,7 8,6 11,6 6,2 9,8 8,1 12,5 14,3
7 10,9 11,1 10,1 12,6 14,3 11,4 8,8 6,2 4,8
8 12,7 11,5 11,5 15,3 18,5 14,4 10,0 2,1 9,5
9 8,4 9,6 7,8 7,6 11,0 9,1 8,1 6,2 4,8
10 Muy bien 7,5 3,8 6,8 8,0 11,2 10,6 6,9 12,5 -
N.S. 2,5 1,4 1,8 1,7 2,5 6,8 3,1 16,7 9,5
N.C. 3,0 2,4 2,3 2,3 3,9 3,0 2,5 12,5 28,6
(N) (2.638) (208) (1.412) (301) (356) (132) (160) (48) (21)
Media 5,4 5,1 5,2 5,7 6,3 6,0 5,0 6,0 4,8
Desviación típica 2,9 2,9 2,9 2,9 2,8 2,9 3,0 2,8 3,0
(N) (2.492) (200) (1.353) (289) (333) (119) (151) (34) (13)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Rocío Monasterio
1 Muy mal 51,7 45,3 48,1 57,0 66,4 56,8 50,3 41,5 42,9
2 5,6 7,6 5,9 7,8 2,9 1,4 8,0 1,9 -
3 5,9 6,3 6,9 4,7 3,7 5,4 4,6 5,7 4,8
4 5,7 5,8 6,5 6,2 3,7 3,4 4,0 5,7 -
5 7,7 10,3 8,4 5,9 4,8 7,4 9,7 5,7 4,8
6 4,7 6,7 4,6 5,3 3,7 4,1 3,4 11,3 4,8
7 4,1 4,9 4,7 2,8 1,9 2,7 7,4 3,8 -
8 3,8 4,9 4,3 1,6 4,0 2,0 3,4 3,8 4,8
9 2,5 1,8 2,9 2,2 1,9 4,7 1,7 - -
10 Muy bien 3,5 4,5 3,7 3,4 2,6 4,1 1,7 1,9 4,8
N.S. 1,9 0,4 1,7 0,9 1,1 4,7 2,9 9,4 9,5
N.C. 2,7 1,3 2,2 2,2 3,4 3,4 2,9 9,4 23,8
(N) (2.832) (223) (1.513) (321) (378) (148) (175) (53) (21)
Media 3,0 3,4 3,2 2,7 2,4 2,9 2,9 3,2 2,9
Desviación típica 2,7 2,8 2,8 2,6 2,5 2,9 2,6 2,6 3,1
(N) (2.702) (219) (1.453) (311) (361) (136) (165) (43) (14)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Pablo Iglesias
1 Muy mal 48,5 51,1 52,9 44,3 34,1 44,8 52,3 41,3 51,9
2 5,8 7,8 6,0 7,3 3,2 2,7 6,2 8,0 3,7
3 5,1 10,4 5,4 4,1 3,0 4,4 4,1 1,3 3,7
4 5,3 6,1 5,4 6,7 5,0 3,8 5,1 4,0 -
5 8,3 6,1 7,4 11,1 10,0 10,4 8,7 6,7 3,7
6 6,0 4,3 6,0 5,6 8,7 5,5 5,6 5,3 -
7 5,5 3,9 5,0 6,7 8,7 5,5 4,6 2,7 3,7
8 4,6 3,0 3,8 5,3 8,5 4,4 4,6 5,3 -
9 3,2 2,2 2,7 3,2 5,5 4,9 2,6 4,0 -
10 Muy bien 3,8 3,0 2,1 2,9 10,0 8,2 3,1 2,7 3,7
N.S. 1,1 - 1,1 0,3 - 2,7 0,5 10,7 7,4
N.C. 2,8 2,2 2,2 2,3 3,5 2,7 2,6 8,0 22,2
(N) (3.042) (231) (1.588) (341) (402) (183) (195) (75) (27)
Media 3,3 2,9 3,0 3,4 4,6 3,8 3,1 3,3 2,2
Desviación típica 2,9 2,6 2,7 2,8 3,3 3,2 2,8 3,0 2,5
(N) (2.924) (226) (1.536) (332) (388) (173) (189) (61) (19)

Pregunta 13
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a de la Comunidad de Madrid en estos momentos?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Ángel Gabilondo 22,1 22,7 20,2 22,3 25,2 25,4 25,4 31,6 3,7
Isabel Díaz Ayuso 36,9 45,5 42,6 31,6 22,3 24,3 36,5 27,8 29,6
Edmundo Bal 3,7 7,3 4,5 2,6 1,0 - 5,1 1,3 -
Mónica García 15,3 10,3 14,5 18,8 21,5 14,6 12,7 5,1 14,8
Rocío Monasterio 2,8 2,6 3,1 2,3 3,0 4,3 1,0 - -
Pablo Iglesias 6,4 4,3 4,6 7,8 14,6 8,1 3,6 3,8 3,7
(NO LEER) Otro/a 1,2 0,9 0,9 0,6 1,5 1,6 3,6 1,3 -
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

3,1 1,3 2,8 4,3 3,5 5,9 2,0 2,5 11,1

N.S. 4,9 1,7 3,6 6,1 3,7 10,8 7,6 19,0 11,1
N.C. 3,7 3,4 3,1 3,5 3,7 4,9 2,5 7,6 25,9
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Pregunta 14
De hecho, ¿ha votado Ud. por correo o tiene intención de hacerlo?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sí, ya he votado 5,8 8,6 6,3 6,4 5,4 4,3 3,0 1,3 -
No, pero tiene intención
de hacerlo

2,0 1,3 1,9 1,7 2,0 3,8 2,5 2,5 -

No va a votar por correo 91,8 90,1 91,7 91,6 92,3 91,4 92,4 93,7 100,0
N.S. 0,3 - 0,1 0,3 0,2 0,5 2,0 2,5 -
N.C. 0,1 - 0,1 - - - - - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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Pregunta 15
¿Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o,
según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro, o no votan?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votan siempre por el
mismo partido

15,2 11,6 12,4 13,3 21,8 21,6 23,4 21,5 14,8

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido

25,3 27,0 24,6 27,8 31,2 21,1 22,3 16,5 11,1

Según lo que más les
convenza en ese
momento, votan por un
partido u otro o no votan

56,2 57,9 60,4 56,2 44,8 51,9 47,7 54,4 63,0

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,4 0,4 0,3 0,3 0,2 0,5 0,5 1,3 -

(NO LEER) No suelen
votar

1,3 1,3 1,1 0,9 1,2 3,2 2,0 1,3 7,4

(NO LEER) Es la
primera vez que votan

0,8 1,3 0,8 1,2 0,2 0,5 1,5 1,3 -

No recuerda/N.S. 0,2 - 0,1 - 0,2 1,1 - 1,3 -
N.C. 0,5 0,4 0,3 0,3 0,2 - 2,5 2,5 3,7
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

Pregunta 16
En estas elecciones a la Comunidad de Madrid, ¿Ud. es de las personas que, a la hora de decidir votar por un partido u
otro…?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Lo tienen decidido antes
del inicio de la campaña
electoral

60,7 61,4 61,2 57,4 63,6 60,5 59,9 51,9 59,3

Lo deciden durante la
campaña electoral

22,2 24,0 23,2 24,9 18,8 19,5 20,3 15,2 11,1

Lo deciden durante la
semana anterior al día
de la votación

8,8 7,3 8,7 10,4 9,7 5,4 10,2 8,9 11,1

Lo deciden el mismo día
de las elecciones

6,1 5,2 5,1 5,5 6,2 12,4 7,1 13,9 7,4

(NO LEER) Es la
primera vez que votan

0,3 0,4 0,1 0,6 0,2 - 0,5 1,3 -

N.C. 1,9 1,7 1,6 1,2 1,5 2,2 2,0 8,9 11,1
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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Pregunta 17
Por lo que Ud. sabe, ¿cree que en estos momentos en la campaña electoral a la Comunidad de Madrid hay mucha,
bastante, poca o ninguna crispación y tensión política?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Hay mucha crispación 72,4 71,2 72,6 73,3 75,0 74,6 70,6 58,2 55,6
Hay bastante crispación 21,6 23,2 23,2 21,7 19,8 15,7 21,8 11,4 11,1
(NO LEER) Regular 0,7 0,4 0,8 0,3 0,5 - 2,0 1,3 -
Hay poca crispación 2,0 3,0 1,4 2,3 2,5 2,7 1,5 6,3 7,4
No hay ninguna
crispación política

1,0 0,4 0,9 0,6 1,0 1,6 1,5 3,8 3,7

(NO LEER) No tiene
suficiente información

0,4 0,4 0,3 0,3 - 1,6 1,0 1,3 -

N.S. 1,4 0,9 0,7 1,2 0,5 3,2 1,0 17,7 11,1
N.C. 0,4 0,4 0,2 0,3 0,7 0,5 0,5 - 11,1
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)

 SÓLO A QUIENES CREEN QUE HAY MUCHA O BASTANTE CRISPACIÓN POLÍTICA EN ESTOS MOMENTOS EN LA CAMPAÑA
ELECTORAL A LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021

(1 o 2 en P17)
(N=2.883)

Pregunta 17a
En concreto, ¿qué  partido político le parece que hace más para que haya crispación en la campaña electoral a la
Comunidad de Madrid en estos momentos?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 1,5 2,7 1,6 0,6 0,5 1,2 2,7 - 5,6
PP 6,4 5,0 5,2 9,8 8,9 7,2 6,6 7,3 5,6
Ciudadanos 0,0 - - - 0,3 - - - -
Más Madrid 0,3 0,5 0,4 - 0,3 - - - -
VOX 41,4 36,4 38,6 46,3 55,6 40,1 37,4 41,8 5,6
Unidas Podemos 36,5 46,4 42,0 30,5 22,5 21,0 36,3 25,5 27,8
Todos por igual 8,6 5,5 7,6 9,8 7,0 17,4 10,4 14,5 22,2
N.S. 3,4 1,8 2,9 1,5 2,3 10,8 6,0 7,3 5,6
N.C. 1,9 1,8 1,6 1,5 2,6 2,4 0,5 3,6 27,8
(N) (2.883) (220) (1.530) (328) (383) (167) (182) (55) (18)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE HAY MUCHA O BASTANTE CRISPACIÓN POLÍTICA EN ESTOS MOMENTOS EN LA CAMPAÑA
ELECTORAL A LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021

(1 o 2 en P17)
(N=2.883)

Pregunta 17b
Y de los/as candidatos/as a la Comunidad de Madrid que Ud. conoce, ¿quién es más responsable de que haya crispación
política en la campaña electoral a la Comunidad de Madrid en este momento? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Ángel Gabilondo 0,7 0,5 0,5 0,9 0,8 1,2 1,1 1,8 -
Isabel Díaz Ayuso 11,7 9,5 10,3 15,2 16,4 10,2 9,3 16,4 11,1
Edmundo Bal 0,2 0,5 0,1 0,3 0,3 - - - -
Mónica García 0,2 0,5 0,1 - 1,0 - - - -
Rocío Monasterio 31,9 27,3 30,4 34,1 42,6 32,9 26,4 27,3 16,7
Pablo Iglesias 39,8 52,7 45,3 33,8 23,0 25,1 42,3 27,3 33,3
(NO LEER) Todos/as un
poco

5,0 1,8 4,8 5,8 5,0 9,0 6,0 1,8 5,6

(NO LEER) Otro/a 3,9 2,7 3,3 4,3 5,5 3,6 5,5 7,3 5,6
N.S. 4,9 1,8 3,9 4,3 4,2 15,6 8,8 10,9 5,6
N.C. 1,6 2,7 1,2 1,2 1,3 2,4 0,5 7,3 22,2
(N) (2.883) (220) (1.530) (328) (383) (167) (182) (55) (18)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Fue a votar y votó 91,0 91,8 92,0 91,3 92,6 87,0 86,8 82,3 77,8
No tenía edad para votar 0,9 2,6 1,0 0,6 0,2 0,5 0,5 1,3 -
Fue a votar pero no
pudo hacerlo

0,2 - 0,3 - - 0,5 - - -

No fue a votar porque no
pudo

2,4 1,3 1,8 2,6 3,0 3,8 4,6 3,8 11,1

Prefirió no votar 3,7 3,9 3,4 2,9 3,2 5,4 5,6 6,3 7,4
No tenía derecho a voto 0,4 - 0,4 - 0,5 1,1 0,5 - 3,7
No recuerda 1,3 0,4 1,0 2,6 0,5 1,1 2,0 6,3 -
N.C. 0,0 - - - - 0,5 - - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=2.791)

Pregunta C1a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 29,5 22,0 27,8 32,7 32,6 36,6 35,1 32,3 19,0
PP 18,7 22,0 22,2 16,5 9,6 11,2 17,0 15,4 14,3
VOX 7,9 7,5 9,7 6,0 4,5 5,0 7,0 4,6 14,3
Unidas Podemos 13,0 12,1 10,1 15,6 27,8 16,1 5,8 - -
Ciudadanos 12,2 24,3 13,7 8,6 7,5 3,7 13,5 3,1 -
Más País 2,8 3,3 2,6 3,5 3,5 2,5 2,9 - -
PACMA 0,9 - 1,1 1,0 0,5 1,9 - 1,5 -
Otros partidos 0,3 0,5 0,1 - 0,8 1,9 - - -
En  blanco 0,9 - 0,7 1,6 0,8 1,2 1,2 1,5 -
Voto nulo 0,7 0,5 0,7 0,6 0,8 - 1,2 - -
No recuerda 4,9 1,9 4,3 4,1 3,5 9,9 5,8 23,1 9,5
N.C. 8,2 6,1 6,9 9,8 8,0 9,9 10,5 18,5 42,9
(N) (2.791) (214) (1.470) (315) (374) (161) (171) (65) (21)

Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 26,9 20,2 25,5 29,9 30,2 31,9 30,5 26,6 14,8
PP 17,0 20,2 20,4 15,1 8,9 9,7 14,7 12,7 11,1
VOX 7,2 6,9 9,0 5,5 4,2 4,3 6,1 3,8 11,1
Unidas Podemos 11,9 11,2 9,3 14,2 25,7 14,1 5,1 - -
Ciudadanos 11,1 22,3 12,6 7,8 6,9 3,2 11,7 2,5 -
Más País 2,5 3,0 2,4 3,2 3,2 2,2 2,5 - -
PACMA 0,8 - 1,0 0,9 0,5 1,6 - 1,3 -
Otros partidos 0,3 0,4 0,1 - 0,7 1,6 - - -
En blanco 0,8 - 0,7 1,4 0,7 1,1 1,0 1,3 -
Nulo 0,6 0,4 0,7 0,6 0,7 - 1,0 - -
No tenía edad 0,9 2,6 1,0 0,6 0,2 0,5 0,5 1,3 -
No votó 6,4 5,2 5,6 5,5 6,2 9,7 10,2 10,1 18,5
No tenía derecho a voto 0,4 - 0,4 - 0,5 1,1 0,5 - 3,7
No recuerda 5,7 2,1 4,9 6,4 3,7 9,7 7,1 25,3 7,4
N.C. 7,5 5,6 6,3 9,0 7,4 9,2 9,1 15,2 33,3
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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Pregunta C2
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'izquierda' y 10 'derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

1 Izquierda 13,6 6,9 10,0 14,2 29,0 21,6 12,2 12,7 3,7
2 4,8 6,0 4,3 4,3 8,7 4,9 2,0 2,5 -
3 11,4 11,2 11,2 14,8 13,4 7,0 10,2 6,3 3,7
4 8,8 10,3 9,4 9,9 6,2 6,5 9,6 8,9 -
5 19,4 15,0 20,9 22,3 15,1 16,8 19,8 19,0 7,4
6 9,6 14,2 10,8 11,0 4,5 4,9 9,1 3,8 11,1
7 8,8 14,6 10,5 6,1 5,4 2,2 8,6 5,1 -
8 6,6 7,3 7,8 6,1 2,7 3,8 6,1 6,3 11,1
9 1,6 2,6 1,8 0,6 0,7 1,6 0,5 5,1 3,7
10 Derecha 7,3 8,2 7,8 3,8 5,7 11,4 8,1 7,6 7,4
N.S. 3,3 0,9 1,9 2,9 3,2 10,3 6,1 17,7 3,7
N.C. 4,9 3,0 3,6 4,1 5,4 9,2 7,6 5,1 48,1
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
Media 4,9 5,4 5,2 4,5 3,7 4,5 5,0 5,1 6,5
Desviación típica 2,6 2,5 2,5 2,3 2,7 3,1 2,6 2,8 2,7
(N) (2.817) (224) (1.510) (321) (369) (149) (170) (61) (13)

Pregunta C3aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sin estudios 1,8 - 0,7 0,9 2,5 5,9 3,6 15,2 7,4
Primaria 6,9 0,4 3,5 9,9 9,9 16,2 13,7 27,8 3,7
Secundaria 1ª etapa 12,0 2,1 8,8 14,8 17,3 21,1 18,8 25,3 14,8
Secundaria 2ª etapa 15,0 10,3 15,0 16,5 18,8 15,1 13,7 6,3 14,8
F.P. 15,4 5,6 14,0 22,3 20,5 21,6 12,2 7,6 18,5
Superiores 48,5 81,1 57,6 35,7 30,7 19,5 37,1 17,7 37,0
Otros 0,1 0,4 0,1 - - - - - 3,7
N.C. 0,3 - 0,4 - 0,2 0,5 1,0 - -
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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CLASESUB NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C4)

(N=1.855)

Pregunta C4a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nunca 29,2 18,7 28,8 27,5 34,6 34,5 31,9 31,8 28,6
Casi nunca 22,0 25,4 23,7 22,5 21,5 16,0 19,6 9,1 14,3
Varias veces al año 18,7 16,4 19,1 20,1 19,9 17,6 17,4 15,2 14,3
Dos o tres veces al mes 8,3 9,7 7,7 6,4 9,9 10,9 8,0 12,1 7,1
Todos los domingos y
festivos

16,5 24,6 15,6 19,1 11,5 13,4 15,2 25,8 28,6

Varias veces a la
semana

4,0 5,2 3,9 3,4 1,6 4,2 6,5 4,5 7,1

N.C. 1,2 - 1,2 1,0 1,0 3,4 1,4 1,5 -
(N) (1.855) (134) (989) (204) (191) (119) (138) (66) (14)

Pregunta C4aa
RELIGIOSIDAD.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Católico/a practicante 20,3 24,0 20,0 20,9 11,1 19,5 27,9 38,0 37,0
Católico/a no practicante 37,5 30,9 39,7 36,5 33,2 40,0 39,1 36,7 14,8
Creyente de otra religión 2,7 2,6 2,3 1,7 3,0 4,9 3,0 8,9 -
Agnóstico/a, indiferente,
ateo/a

37,3 41,2 36,4 40,0 50,2 34,1 24,9 8,9 18,5

N.C. 2,2 1,3 1,6 0,9 2,5 1,6 5,1 7,6 29,6
(N) (3.067) (233) (1.597) (345) (404) (185) (197) (79) (27)
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